
Pflanzkasten
Modular Line
Aufbauanleitung

* 	 Zur Verbindung von Seitenteilen inkl. Lisenen 		
	 werden die Schrauben M6 x 20 mm verwendet, 		
	 bei Pflanzkästen ohne Lisenen ausschließlich 		
	 Schrauben vom Typ M6 x 16 mm.

Zuerst positionieren Sie die Bodenplatte 
des Pflanzkastens.

1 2
Danach kann die erste Ecke mittels 
Schraubverbindung mit der Bodenplatte 
verbunden werden (kurze Schrauben:
M6 x 16 mm).

3
Eine der Lisenen sowie das erste Seiten- 
teil werden mit Schrauben am Anschluss- 
flansch der Ecke fixiert (längere Schrau-
ben: M6 x 20 mm).*

Für die Montage benötigen Sie einen 
5er Innensechskant sowie einen 10er 
Maulschlüssel.

Hier sehen Sie eine Ansicht fertig mon-
tierter Boden- und Seitenflansche. 

Um eine maximale Stabilität zu gewähr-
leisten, müssen nicht alle Bohrungen 
der Flansche mit Schraubverbindungen 
versehen werden.*

Die Flanschverbindungen mit Lisenen 
steifen die Seitenwandungen aus und 
schützen vor Verformungen bei ein-
gefüllter Pflanzerde. 

Zusätzliche Stabilität bekommen die 
Pflanzkästen über Zugstreben, welche 
über die Flansche der Ecken verlaufen. 

Die quer innerhalb der Ecken verlaufen-
den Zugstreben im oberen Bereich des 
Pflanzkastens erhalten auch den nötigen 
Freiraum für die im Anschluss der Monta-
ge erfolgende Bepflanzung.  

Mit allen weiteren Ecken, Seitenteilen, 
Lisenen und Zugstreben wird ebenso 
verfahren.

4

5 6 7 8

9 10

* 	 Anzahl der Schrauben pro Flansch-Verbindung:
	 max. 5 Stück bei 400 mm hohen Pflanzkästen
	 max. 6 Stück bei 650 mm hohen Pflanzkästen


